

PYSCKHS KHTY8H



Последний звонок



Последний звонок — итоговый праздник школьного года. Последний звонок 2023 прошел в дистанционном формате. Решение принято в связи с введением на Белгородчине правового режима контртеррористической операции. Вместо парада достижений и торжественной линейки - классный час среди своих.

<u>В этом</u> выпуске:

Последний звонок 1

Великая наша держава - Россия! 2

200 лет со дня рождения А.Н. з Островского

До свидания, 4

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией?

Звоните: 47(246)5-63-41 **Пишите:** <u>berezaklim@mail.ru</u>

Вице-губернатор и министр образования Белгородской области Андрей Милёхин на заседании правительства 15 мая рассказал о том, в каком формате последние белгородских школах пройдут в 2023 году. Дата линеек принята одна – 23 мая. Начало – в 10 часов. А вот выглядеть они будут по разному. В школах приграничных муниципалитетов: - это южная часть Белгородского района, Борисовский, Вейде-Волоконовский, Краснояружский, Ровеньский районы, а также Валуйский, Грайворонский и Шебекинский округа (в зоне от 0 до 15 км от границы) – никаких очных мероприятий проводиться не будет. ученики ШКОЛ МОГУТ поучаствовать в линейках — онлайн.



Праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием

Сегодня волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами. Праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием. Мы желаем нашим выпускникам чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



В условиях серьезных внешних вызовов и угроз, с которыми столкнулась Россия, президент Владимир Путин объявил о частичной мобилизации в России. Затем последовала церемония подписания договоров о присоединении ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей в состав России, следствием которого стали результаты проведенных референдумов. Президента поддержали депутаты новой волны, которые отметили высокий уровень общественной консолидации и подъем патриотического духа граждан.

Мы все стали свидетелями исторического события — вхождения новых территорий в состав России. Об этом будут рассказывать внукам, писать в учебниках, снимать фильмы. Вместе с тем выступление Владимира Путина определило ключевые задачи, которые мы должны решать в ближайшее время. Сегодня нам нужна консолидация всего общества. Впереди у нас большая совместная работа по восстановлению новых субъектов и налаживанию достойного уровня мирной жизни. Восстановление новых регионов станет важной исторической миссией России. От каждого из нас зависит будущее России, каждый на своем месте может внести свой вклад для общей победы. Пусть это будет личной мобилизацией, потому что бойцам в зоне специальной военной операции очень надежный тыл. Историческая память это не прошлое, а основа будущего. Один из главных наших поводов для гордости это Победа в Великой Отечественной войне. Наши зарубежные соседи активно пытаются этот повод для гордости надломить, чтобы мы не гордились, а стыдились Победы.

В конце сентября Владимир Путин обсудил с членами Совета безопасности РФ, как а будущем в стране будут организовывать патриотическое и нравственное воспитание в учебных заведениях страны. Приняли решение не только изменить образовательные программы с 1 сентября 2023 года, но также глубже внедрить патриотическую повестку в воспитательные программы. Это означает, духовнопатриотическое, нравственное воспитание детей и молодежи станет ключевым элементом внеклассной, дополнительной работы. Запрос на мероприятия соответствующей тематики будет расти в ближайшие месяцы. Среди целевых ориентиров Примерной программы воспитания гражданско-патриотического воспитания школьников в Примерной программе на первом месте стоит гражданское и патриотическое воспитание. Включение государственных символов в содержание обучения и воспитания, исполнение гимна страны и поднятие государственного флага становится важнейшим элементом приобщения школьников к российским духовно-нравственным ценностям, культуре и исторической памяти. В настоящее время издательство «Русское слово» подготовило учебное пособие для учащихся 10-11 классов «Российская государственная символика» и «Слава России. Исторический календарь школьника», материалы этих пособий используют педагоги при проведении классных часов, на уроках и для занятий по гражданско-патриотической тематике во внеурочной деятельности, а также в системе дополнительного образования детей.





Александр Николаевич Островский – великий русский драматург, общественный деятель, реформатор русского театра, искренне любивший и болевший за родное искусство и русского человека.

В 2023 году вся культурная Россия празднует его 200-летие, проводятся выставки, лекции, ставятся редкие и забытые пьесы Островского. И, как показывает опыт, такое чествование драматурга крайне необходимо, поскольку в современном обществе очень немногие могут назвать хоть что-то, кроме «Грозы», а уж где в Москве стоит памятник Александру Николаевичу – и подавно.





В честь 200-летия со дня рождения великого русского драматурга А.Н. Островского в школе проведены классные часы. Александр Николаевич Островский — замечательный русский писатель, автор сорока семи оригинальных пьес, создатель русского национального театра. Педагоги продемонстрировали презентацию, которая познакомила ребят с биографией великого драматурга и основными этапами его творчества. Участники мероприятия узнали, что перу Островского принадлежат такие известные пьесы, как «Гроза», «Бесприданница», «Снегурочка» и многие другие. В результате мероприятия школьники получили много новой, интересной информации о жизни и творчестве писателя Александра Николаевича Островского.





В период с 1 июня по 1 сентября проводится межведомственная комплексная операция «Каникулы». Данная операция проводится ежегодно с целью предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, вовлечения подростков, состоящих на учете, в организованные формы досуга.

Летние каникулы для белгородских детей пройдут по новому плану. Из-за регулярных обстрелов в приграничных муниципалитетах откроется всего 15 детских лагерей из 28, и все они - достаточно удалены от сопредельной страны. Большую часть ребят из этих районов готовы принять в регионах Центральной России, Кавказа, Крыма и даже Сибири.



Выпуск газеты «Русские Витязи» № 9, 2023 г. подготовлен пресс-центром школы, руководитель Крячко М.А. Хочется выразить благодарность всем, кто принимал участие в создании газеты